
KS BESNICA

O delu SZDL Janče
Praznik KS Bcsnica smo tudi letos

praznovali ob obletnici zmage II.
grupc PO v maju. Pred tem smo kra-
jani pospravljali, urejali vasi in okolico
hiš. Povsod je bilo veliko dela. V maju
smo pričcli z dcli za javno razsvetljavo
Janč in Tujega grma. Vsekakor jc bilo
tetos delovno leto. S pomočjo krajanov
smo turistično opremili šolo Janče.
Občani so s prispevki omogočili uredi-
tev trajnc razstave stahh predmetov
v šoli. Pri tem so pomagali tudi mla-
dinci: pri urejanju razstave iz preteklo
sti našcga kraja, pri urcjanju cvctličnih
gredic okoli šolc in pri postavljanju
napisnih tabel o razstavi in nasadu 88
rož v spomin maršalu Titu. Pionirji so
pripravili proslavo za dan žena in za
100-lctnico pouka na Jančah. Program
jc dopolnila še kulturna skupina s pcv-
cem Albertom Gregorčičem in igral-
cem J. Logarjcm. To gostovanjc je
organiziral Primož Hieng. Prisotni so
z zbranostjo poslušali pesmi in recita-
cijc o ljubezni, materah in o življcnju.
Ob tej priložnosti (5. 3.) smo tudi
razrezali jubilejno torto ob 100-letnici
pouka. Najzaslužnejši krajani pa so
prejeli pri/nanjc za uspcšno sodclova-
nje s šolo. Tov. Marjan Križaj, pred-
sednik KS, pa jc tako kot vsako leto
poskrbcl za svcžc rože, darilo za dan
žena. Povabili smo tudi vse starcjše od
sedemdesetih lct ter jih tudi obdarili
v imcnu SZDL in RK. Starejši so bili
tc pozornosti veseli, saj so bila darila
lično aranžirana. Te dvojne proslave so
se udeležili tudi predstavniki OŠ So-
stro. Stroške za pogostitev žcna, jubi-
lejno tono, darila starejšim smo krili iz
pobranc članarinc po vseh .asch.

Krajani, prcdvscm mladinci, bodo
na pripravljeno zemljiščc pri transfor-
mataorju na Laniščih in pri avtobusni
garaži zgradili bctonski plošči, na ka-
teri bomo postavili tipskc hišicc za
čakalnicc. Tu so bili ljudje vedno izpo-
stavljeni vetru in dežju. To nalogo
bodo mladinci s pomočjo starejših iz-
vedli do junija, in siccr iz vasi Gabrje,
Dolgo brdo in Tuji gnn. Nckaj pri-
spcvkov so odbomiki že zbrali za od-
kup parcele pod planinskim domom
Jančc, kjer bo športno igriščc v okviru
predvidenega rekreacijskcga ccntra
občine. Parcela je že odmerjcna in
zakoličena. Stroške meritve jc porav-
nalo Planinsko društvo Litija. Nato
bomo zavihali rokave, splanirali par-
celo, jo obrobili z betonskimi robniki,
pripeljali mivko tcr postavili košarka-
Ške košc. Kadar bodo na voljo srcd-
stva, pa bo igrišče asfaltirano za večna-
mensko ploščad. Hribovčeva mama
(70 let) je ob pobiranju prispevkov za
igrišče vsa mladostna pripomnila: »ku
se bo šla vnukinja Matejka igrat, bom
šla tudi jaz zravcn. Se sama bom vrgla
žogo. Nasploh sc mi pa zdi imenitno,
da bo s športnim igriščem kraj napre-
doval in pridobil.« To je res lep vzor
mladim. Mladinci se sploh radi ukvar-
jajo s športom. Tako v šoli Janče mla-
dinci vseskozi pridno vadijo namizni
tenis, brcz kakršnihkoli obveznosti.
Za njimi čisti snažilka, zato pa oni
pomagajo pri tunstični opremljenosii
šole. Solska vrata so vedno odprta za
vsc, ki so pripravljeni organizirano
dclati. Za to imamo tudi pogodbo.

Voljne mladince čaka še prcccj zani-
mivih in koristnih dejavnosti, ki sta jih
sprejeli v svoj program SZDL in
ZSMS: gradnja avtobusnih čakalnic,
luristična opremljenost vasi Gabrjc,
kjer bi z nasadi rož, prcstavitvijo hleva
s središča vasi olepšali izgled vasi, kl

ima za to vse pogojc, ker ima asfalti-
rano cesiiščc. V tem bi lahko tckmo-
vali z vaščani V. Trcbeljevega, ki v tem
prcdnjačijo. Ob raznih prilikah (praz-
nikih) bi miadinci iahko organizirali
turističnc prircditvc, npr. v pnkazu
domačih opravil. Vključili bi sc lahko
tudi v tcfajc: v šiviljski, kuharski,
plcsni itd., pokazati jc trcba zanimanjc
za dramsko ali glasbcno dejavnost. Pri
mladini se jc konstituiral nov odbor, ki
naj bi bil bolj prožen in dcjaven. Pri
tcm jim lahko vcliko pomaga mcntor
tov. Marjan Križaj in SZDL s svojim
programom.

Veseli smo naprcdka v kraju, poleg
javnc razsvetljave smo pridobili tudi
vodni rezcrvoar pri domu Jančc, ki bo
kasnejc povezan z vscm vodovodnim
sistemom v okolici. Javnc razsvetljavc
pa so potrcbni tudi vaščani Dolgega
brda. Vscbina dela SZDL jc delo za
Ijudi in rcšcvanje njihovih problcmov
tudi pri nas.
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